<01 09 g pole

WS o0 S oudiles a1y bLLG g goll Cdls g 0 ylo wid (Sig Jgl Caw = «I» ady 35 )
ba 5 plo (w2
0,10 45955 il (S pgd L 1Ty aly 3
30 L [y yel 0guil g e i S (2] )0 9 Caml 0guil g b Lo Cowlicto 457 0,10 (aSiuw (39 P Ca T Ay 55
s (paSal (oo § A yo cilisio 45 0,00 plyT (55 Pyl S P> 4y 38
(5 5 Jolge 3 o3l m 90 ()0 m 20 431) (5l o 3e)

g hblge (i) 45 > 50 soml Juol s e 9 0,10 aigh3 yuil Cdl g Cawl jgToguail Cay (pl 30 S92 g0 ciblas g (whwa! g oyt = «F» a0y 35 Y

IS8 55T Jolge 5 Waojlu = p93 (190 = o3 411) (3l i 30) ol Ailitble sy 35 y1lw 50 09290 (b

il gl P> 4035 (339 b Jlgw @90 59— «Fr 4l 55 -

g Joclio Jeslio Jonio
- -] U U - -1 U U - -] u U - -
(P95= = £90 (3° = 233133 41ly) (ol yie0d30)
1wl Sy €2 g €D G pudadli = €YD 4y 38 -F
O L s T - T RS S - ) P S CRP S V- R O

«w b LB 3 e F L e P e S O LB (
- U -|]U - - U|lU - U -]lu - -

oleld Jnelie ohlels Jgrio
J';é <A :J.Gl&o - L

bl ple (w2

T R R T L e S O

.

RO oeelio e i

(P95 = 90 (33 = #23)l93 a2b) (o)l s 0d50)




—«Y» 4...,; -0

L > b o e om |y e
- U - - U - | - U U -
by 35 ylw o)y
€ ady ).s‘
Sl z s e oo J s
-|l- U U -1|- U - U u -
olaiie olels oo
«Y» ay )f
<Y L& 2 e Jo LIS
- - - U U - U U -
olels JNITH olazie
«Fr ay )f
N | o |G| e | b & |os| o] e
- | U - U - U - | U - U - U
(P9r= = £95 (3% = 803193 aly) (ol ieod30)
el Wygo (o Jlgw S (yig = €D 4y 55 -
o o J S S T L oz e T
Js It T S T @ F I
- U - - U - - U U -

(2955 = £93 0220 = 2390 22b) ()l picod30)



el S (s p9S St (939 = €YY 4y 55 -V

o | Fld|e] e || BHe ||| e &0

u - U - | U - - U U - U - u

olelio s el

oy 35 plo (o)

«» ay )f

|8l el 3 |s|Bl o] H] o]l S

U - U - U - - U U - U -

olelao e olelao

«Y» Ay )f

«Fr ay ).s‘

B I N B T Nt i L -

Olgx oleslao oleelao
(9955 = P93 0230 = 235190 4b) (] ie0d30)

sl @900 (ks Py o (sl SBAL — «F iy 35 A
L S R - AT e S 2 T R (R
U - U - U - - U U - U - U
olelio e olelio
a5 ple (ow)

€ ady ).s‘

o [ o | N[ S e e s | SN g

- | -Ju|-|-lu|-|-]ul|l-]-]u
(g2 5,k H159)
:«Y»a,’u“)'f

I P B TR e~ S P T T O B B - I T

-l -|lu | -|=-]=-|luUul=-]-=-1]=-|uU]|-

(el )b aw 41,59)

«Fr ay )f

9 | | © J g | S| | S| | F| @ J

- - | U U - - U u - - u u

(o3 )b 4w 1 ,55)

(2958 = p93 0230 = @03l90 2b) (ol picod30)



] 00l Sl lrdionmo U 5l 51,85 51 Jol Car =« 4035 -1

H Y K e P g P e oo LW, L e
- U - -|- U - -|l- U - -|=- U - -
bl ple (w2
«Y» 4...,;
ol | s | s [Pl 2okl oo | &S] e | o
- - U U - - U U - - U U - - U U
(o3 5L ,k2)
«Y¥» g «F» 4...,)5
R T P I T O A B T B A B
-l -|lul|l-|-Ju|-]-]JuUul|-1]-1uU
I R I S O I B R B ™
(923 5 5z ,1,59)
(2955 = £33 0930 = 235190 4b) (] ie0d30)
ol pgaw gl pan wiilo 3 gl pan (pf (o led srailis — «F» 4y 35 )
Sl |e| 6| S| 2 ||| 5 |n|
-l -|l-Jul-|ul-|luUulu]|-|-
(2955 = £93 0220 = 2390 42b) ()l picod30)
(09850 (o332 J9l Elpae) 10,10 Csllan pgws ot b JIguw ©jg0 (2 lxd Ceodle — «F0 4y 35 1)
o |3 S| s || 2] n || & o
- lulul|-jJul-lUul-]-]u]|-
baiy 35 ple (w2
«)» 4...,)5
] J s [ u] s |5 ]es|b]z]emuw]e], o

3 3 hlwe | @ || | & | v | | o

-lul|-|-]JuUu|-|=-]JUul|-]|-1]u

(P95= = £95 (3% = 203193 wly) (ol ieod30)
(281 4157 — pouw (w30 = 233190 A1) (o prcod30) .ol yuliSlel yo €T g 198 (SL» Wo3lg ot — €I diy 35 1Y
Ay 35 gl oy ooy AL Sy €y CoTD 04100 3929 el S (3] )0 = €I 4y 3F VY

(&) Jels bl il & b i3Il 5T 50 (Ll &) ol V> 4y 35

(&) Coin ©pho g g O pao Glwls & goeli ¥ iy 3F

Sl 9 oy 9l GlBguino 9 31931 9 S Ll & el Py 4y 35

(231 41131 = pous 030 = o23150 41y) (3l yerso330)



oy 35 plw (o) 0, 0929 danlld Ca (2! )3 — €T 4y 35 F
] 00l duuld ol y 4y jUas! : WSl of y iy a4y 35
adl Glsle (Eaz n 50 (585 wiibo yw [ sz vl Wlisle :wlsle ez ¥y 4y 3§
] 0055 duiid AoSoo 9 (31990 s 1y o8 o 108y (41990 1«FP 4y 5
(2 @)1 = p233185 4L) (&3] s o0 30)
(ol )T = 023150 4y) (oo prae0030) O guld g0 Al &S ouw AT sl Fguliomo 3 jLmo €AisdY oy (] )0 = «F» 4iy 55 10
| Ggdaro &) 3l 0 ylasiw! «aoS» Glul plu 0 cCowl ais b (o a8LS1 g 00l ABLSI « Guie? Ay «0w0S» 0lg Caw ol jo = «T» 4y 35 -1F
(o sl = (301 31T = 23319 43ly) (i3] o0 30)
(998 wiilo Bgd) Fob 999 :auld | 3,05 929 graolii pgd L 50— «T» &ly 35 -1V
bl ple (w2
Goro 3l 0ylatul & 0yl | pouw — po3 1 gulir 1€ 4y 35
O0y5 WiglaS = (50 )3 = AP plBOlelpe [ (0 y3 1| ST P 4y S
PLST 4y Biaro 0 72 0,193 A 9 (S 41 o 9l (sl 53 s 3 S5 4 B Al 1l | € Canlio 1 1 Tily 1P g 38
(3 )] = (oS 5 = o233193 4ly) (ol pie0050)
105,10 4 LS «o» g« 55190 — «¥» iy 35 VA
O ol poF g B oo 1 LS 385 ol 51 I
ool 00lel g polo 31 alS (ol cyusiaw] 53 < o»
(21 a1l = o225l50 41ly) (ol s 30)
10)lg0 plw (ouwypr aid 5 )54 goold Ca ()l Ho = «Fr 4l 55 14
0055 ST 51 LS (il 00 51 :4glS (Y [ j90 = (590 wlicx (¥ /505 (590 = w095 () il
(2! 4l = (oS 5 = o0 ) (ol 00 50)
sl gm0 = <P g3 Yo
(0ob2) b — o ¢ AID
(0L 31 3Lee) 583 = (o 31 lmo) B o o
9l slas 9 (&) (owgo & pax (Lwld 4 guoli >
(3 )l = (oS 5 = o233193 4ly) (] pi0050)
Gl (S axgi g (109 o (g I LS (AT 198 53y | 0jlai] g el VO | a1 wed e — «T» 4 5 -T)
(2 @) = (xS ) (o g0 5)
(ol g i — g5 (3030 = p2 A1) (3] puieod o) .l (3l YT Sy (g 32 5y 39 K € g1y 05l (o = «F» 4y 35 ~YY
sl Sgiinn B33 31 i 55 3 (5iksy S CPD 4ig 35 9 Jlgus 5900 ot ot = P iy 3 VY
bl ple (o) 2
sl i B T 31 S 0 el 0§ o liled g Lo & (K 0 40 1 iy 35
eyl caldy bl oF Wl o el 29 o cergo (S 3 S po P> 4y 38
Dgloh (S0 Sow o g0 T gy sledl P 4y 35
(Potdo 9 (20— £95 (3% = 233153 a1ly) (5l ie0d30)
Olal b (o) 2 Sl 3 30 51 (5 S0, LS g AligS & dogi € g9 «E» Oll paeo — «T» &y 35 -TF
Jeid gl b )55, i il
(Potcho 9 (20 = w2y, (030 = 3 4) (ol icode) (S| S po >
sl gy 43 4055 St 1l 30 48 U 35 a3 s sl 516 1985 s gt pytn — €F 43y 3 Y

(potho 9 (20— £95 (w30 = 235190 A1ly) (Bl e 030)



